

РЕПУБЛИКА СРПСКА
ОПШТИНА НОВИ ГРАД
Начелник општине
Привредни савјет

Датум: 29.01.2019. године

З А П И С Н И К

Четврта сједница Привредног савјета општине Нови Град одржана је 29.01.2019. године у сали бр. 5 Општинске управе општине Нови Град, с почетком у 9:30 часова.

Од чланова Привредног савјета присутни су: Мирослав Дрљача – Предсједник Привредног савјета; Дамир Шевић – Начелник Одјелења за привреду и пољопривреду; Нада Нешковић-Раилић –ПЗ „Агројапра“, Дражен Гачић – „Гаџић Interсop“ д.о.о. Нови Град; Сузић Дарко – „Графоновум“ д.о.о. Нови Град; Рефик Хусеинбашић – „Сани Глобал“, Данко Војновић – КП „Комус“ а.д. Нови Град; Бојан Плавшић – „Падрино – БП“ д.о.о; Мира Лазић – „Сана- Елвис“ а.д. Сводна; Савановић Слободан – „Саванели“ с.п; Младен Шицар – „Водовод и канализација“ а.д. Нови Град; Гордана Вујановић – ЈУ Средњошколски центар „Ђуро Радмановић“ Нови Град; Недељко Гарић – „Електрокрајина“ Р.Ј. Нови Град; Душко Јелача – „Toring Trade“ а.д. Нови Град.

Од представника Општинске управе општине Нови Град присутни су: Бојан Лукач – замјеник Начелника општине; Данка Граонић –Шеф Одсека за стамбено-комуналне дјелатности, имовинско правне послове и заштиту животне средине; Саша Мирић – Виши стручни сарадник за развој, имплементацију и праћење пројеката, Дијана Тадић – Виши стручни сарадник за инвестиције (записничар).

Осим представника Општинске управе општине Нови Град, сједници је присутвовала и Даница Лабуз – Шефпословнице Бироа Нови Град.

Сједницу је отворио Предсједник Привредног савјета Мирослав Дрљача. Предсједник Привредног савјета је констатовоао да присуствује 14 чланова Привредног савјета, чиме је испуњен кворум за пуноправно одлучивање, те је предложио следећи дневни ред:

1. Усвајање Записника са претходне сједнице;
2. Извјештај о реализацији Закључака са претходне сједнице;
3. Одлука о измјени Одлуке о оснивању Привредног савјета општине Нови Град;
4. Приједлог плана рада Привредног савјета за 2019. годину;
5. План промоције локалне привреде за 2019. годину;
6. Разматрање и давање мишљења на Нацрт одлуке о комуналним таксама;
7. Цијене и квалитет комуналних услуга;
8. Анализа резултата истраживања привредног сектора (анкета);
9. Остала питања.

Предложени дневни ред је једногласно усвојен.

АД – 1

Начелник Општине и предсједник Привредног савјета Мирослав Дрљача је дао Записник са претходне сједнице на разматрање и отворио дискусију.

С обзиром да није било пријављених за дискусију по овој тачки дневног реда, Записник је стављен на гласање.

Након пребројавања гласова констатовано је да је Записник са претходне сједнице једногласно усвојен.

АД – 2

Начелник Општине и предсједник Привредног савјета, Мирослав Дрљача, информисао је присутне о реализацији закључака са претходне сједнице Привредног савјета. Он је констатовао како су сви закључци који су били донесени на трећој сједници Привредног савјета реализовани, те додао да поред закључака буде наведено шта је тим закључком реализовано.

АД – 3

Дамир Шивић – Начелник Одјељења за привреду и пољопривреду, информисао је чланове Привредног савјета да је дошло до измјене техничког секретаријата, те да у Одлуци о оснивању Привредног савјета општине Нови Град „Одјељење за привреду и пољопривреду Општинске управе општине Нови Град“ замјењује се ријечима „Одсјек за управљање развојем“.

Закључак:

Информација о измјени Одлуке о оснивању Привредног савјета општине Нови Град је једногласно усвојена.

АД - 4

Дијана Тадић – Виши стручни сарадник за инвестиције, информисала је присутне о плану рада Привредног савјета општине Нови Град за 2019. годину и времену одржавања сједница.

Мирослав Дрљача – Предсједник Привредног савјета, додао је да су за ову годину планиране 4 сједнице Привредног савјета, те да ће се ванредне сједнице одржати по потреби.

Закључак:

План рада Привредног савјета за 2019. годину је једногласно усвојен.

АД – 5

Мирослав Дрљача – Предсједник Привредног савјета, представио је члановима Привредног савјета План промоције локалне привреде Општине Нови Град за 2019. годину, те их информисао о сајмовима на којима могу да присуствују, а који су од изузетне важности за промоцију њихове привреде.

Дамир Шивић - Начелник Одјељења за привреду и пољопривреду, истакао је да је Општина Нови Град први пут припремила овако један план, где ће Општина сносити све трошкове превоза, закупа штандова и смјештаја учесника. Ове године Општина Нови Град се одлучила за 2 међународна сајма у Београду и Љубљани, а од домаћих сајмова то су: Регионални сајам привреде, пољопривреде и туризма у Козарској Дубици и Котор Вароши и Бања Лука Invest Real Estate Expo

2019. Изразио је заинтересованост да се помогне локалној привреди и онима који покажу занимање за одређене сајмове. Сва питања ће се рјешавати заједно са привредницима, јер је ово само почетак тих промоција.

Закључак:

План промоције локалне привреде општине Нови Град за 2019. годину је једногласно усвојен.

АД – 6

Данка Граонић – Шеф Одсјека за стамбено-комуналне дјелатности, имовинско правне послове и заштиту животне средине, истиче да је предложеном одлуком општина Нови Град покушала да усклади висину износа комуналне таксе са износом општина и градова у окружењу. Након усвајања Нацрта одлуке на сједници Скупштине општине одржана је јавна расправа на којој су заинтересована лица дали приједлоге и сугестије везане за предложену висину таксе. Највећи дио приједлога је усвојен и уграђен у текст одлуке који је достављен Привредном савјету на разматрање. Како није било пријављених за расправу, Нацрт одлуке о комуналним таксама је дат на усвајање.

Закључак:

Даје се позитивно мишљење на Нацрт Одлуке о комуналним таксама.

Закључак је једногласно усвојен.

Данка Граонић - Шеф Одсјека за стамбено-комуналне дјелатности, имовинско правне послове и заштиту животне средине, наводи да се Одлуком о комуналној накнади одређује плаћање комуналне накнаде за коришћење објеката индивидулане и заједничке комуналне потрошње. Одлука о комуналној накнади је донесена још 2001. године, међутим иста се никада није примјењивала. Разлог за доношење нове одлуке јесте препорука главне службе Ревизије Републике Српске која је у више наврата, па тако и 2017. године обавезала Општину Нови Град у свом извјештају на доношење наведене одлуке, те истом одлуком је обухваћено само градско подручје које је подјељено на 6 грађевинских зона, а обвезници исте су физичка и правна лица која посједују објекте у наведеним зонама.

Мира Лазих: Као приједлог наводи да се изједначе цијене комуналне накнаде за привредне субјекте са цијенама за јавне услуге, те истиче како би се на тај начин помогло привредницима.

Закључак:

Информација о Одлуци о комуналним накнадама је једногласно усвојена.

АД - 7

Младен Шицар – Наводи како су цијене комуналних услуга ниске у односу на окружење, те да је задовољан стањем услуга.

Данко Војновић – Истиче како су корекције цијена комуналних услуга извршене у марту 2018. године због реструктурирања КП „Комус“ а.д. Цијене комуналних услуга за физичка лица треба усагласити са општинама у окружењу, док су цијене за правна лица и ниже него у другим општинама. Чланови Привредног савјета су сагласни са висином цијена комуналних услуга, те их једногласно усвојили.

Закључак:

Даје се позитивно мишљење на висину цијена комуналних услуга.

Закључак је једногласно усвојен.

АД – 8

Дамир Шивић – Начелник Одјељења за привреду и пољопривреду је образложио Анализу резултата истраживања привредног сектора о условима пословања, доступности и квалитету комуналних услуга и потреба за радном снагом, те рекао да из ње произилази да у циљу унапређивања привредног амбијента на локалном нивоу, треба да се јача повезивање Општинске управе са локалним привредницима ради бржег протока информација, да се побољша снабдјевање електричном енергијом, да се унаприједи путна инфраструктура и оствари боља комуникација јавног превоза.

Даница Лабуз – шеф пословнице Бироа Нови Град, као општи проблем наводи недостатак радне снаге и одлазак становништва, те истиче како послодавци требају повећати плате радницима како би их задржали и наводи како се 5.140 лица налази на евиденцији бироа за запошљавање, а 750 лица активно тражи посао.

Бојан Плавшић – наводе како је потребно озбиљније приступити око подстицаја за запошљавање радника, те да Одјељење за привреду и пољопривреду мора бити повезано са привредницима и на тај начин их информисати.

Закључак:

Усваја се Анализа резултата истраживања привредног сектора о условима пословања, доступности и квалитету комуналних услуга и потреба за радном снагом са наведеним закључцима:

1. Унапређење услова пословања на локалном нивоу

- 1.1 Провести активности лобирања за отварања граничног пралаза у Новом Граду за теретни саобраћај,
- 1.2 Са привредницима из сектора обраде дрвета упоставити тјешњу сарадњу по питању снабдјевања потребном количином сировина за производњу,
- 1.3 Успоставити видове комуникације Општинске управе са оним привредним друштвима и привредницима који до сада ову комуникацију нису имали или је била незадовољавајућа,
- 1.4 Наставити и унаприједити рад Привредног савјета општине Нови Град по свим питањима која се тичу стварања повољнијих услова за развој привреде, а која су у надлежности Општинске управе;
- 1.5 У буџету општине Нови Град обезбједити финансијска средства за привреднике и предузетнике, која ће се путем јавних позива додјеливати за унапређење пословања и запошљавања.

2. Квалитет јавних услуга

- 2.1 Континуирано радити на унапрјеђењу комуналних услуга и комуналне инфраструктуре за привредне субјекте,
- 2.2 У сарадњи са РЈ „Електродистрибуција“ Нови Град интензивно радити на отклањању недостатака стабилног снабдјевања електричном енергијом за привредне субјекте,
- 2.3 Унаприједити сарадњу привредних субјеката са КП „Комус“ А.Д. Нови Град по питању одвоза комуналног и другог отпада,

- 2.4 У сарадњи са вишим нивоима власти, а у оквиру Привредног савјета општине Нови Град, испитати могућности за смањење цијене електричне енергије за привреду или начине субвенционисања трошкова електричне енергије,
- 2.5 У циљу унапрјеђења услова пословања привредних субјеката у Индустијској зони Пољавнице, али и привлачења нових инвеститора, унаприједити комуналну инфраструктуру Зоне.

3. Радна снага

- 3.1 У сарадњи општинских служби и Привредног савјета општине Нови Град унаприједити проток информација о могућностима субвенционисања отварања нових радних мјеста са виших нивоа власти,
- 3.2 У сарадњи са привредницима детаљно утврдити потребе за радном снагом укључујући и потребне квалификације, у циљу повезивања образовног система са потребама тржишта рада,
- 3.3 Размотрити могућност финансијске подршке привредним субјектима за преквалификацију и доквалификацију потребне радне снаге.

Закључци су једногласно усвојени.

АД – 9

По овој тачки дневног реда није било дискусије, те је овим сједница закључена.

Сједница је завршена у 10:50 часова.

Прилог: Евиденција присутних на сједници.

ЗАПИСНИЧАР

Дијана Гадић

ПРЕДСЈЕДНИК
ПРИВРЕДНОГ САВЈЕТА
Мирослав Дрљача, дипл. инж. шум.

